Yhixo @voiknc-Xnueiog Kpovoeigs.

Tpeic TapatnpnTéC aKoUVE X GELPNVA....

e évav euBvypappo Spdpo Kivovvtat pe thy 6o otabepn TayvTTo V1=10M/S,Eva dynua To omoio dlabiTel
oelpnva kot évag avBpomog A. H celpriva tov awtokivitov ekméumet o ovyvotrog fs. e o otiyun, é6tm
t=0, 0 A améyel kotd d=80m,and axivinto mapatnpnt B kot akodel Tov H)0 TG GEPNVAS LE GLYVOTNTA
f,=3.30Hz.
i) TTowa m GLYVOTNTA TOL YOV TOV AKOVEL O AKIVITOC TOPUTNPNTNG;
i) Na Bpefodv To uikn KOUOTOG TOV HY®V IOV aKoVEL KGOe Topatnpntic.
i) Ze oo unkn KOUATOC TOL MOV oL dradidetat, avtiototyel N apyiky andotaon d Twv 6V TapaTnpPn-
TV,
iv) TToto to TANB0C TV HEYIGT®Y TOV NYOL TOV AKOVEL KAOE TopatnpnTic, UEXPL TOL 0 A v PTACEL GTOV
B.
V) ‘Evag tpitog mopatnpntig I' kiveitan pe petafAnth tayovtnta kol m otryun t=0, anéyer 50mand tov B.
I16cec Tahavidoelg Ba eKTEAEGEL TO TOUMAVO TOV QLTIOV TOL, OV PTACEL TAVTOYPOVA e TOV A o1 Béon
oL PBpioketan o B, péypt va dratpélet Ty evoldeon andoToon;

Aivetar n) taydTTa TOL HYOL oToV aépa V=340M/s.
Anavrnon:

i) Av fgeival 1 cuyvotnTo IOV EKTEUTEL 1] GEIPNVA, TOTE O TAPATNPNTHG A, AKOVEL cVYVOTNTA, T, OTTOV

vL-U;

fo=f

fa=
v-U;

[pdyuno avapevopevo, apov dev VTAPYEL GYETIKY Kivnor PeETaSd Tnyng-tapatnpnti A.
AMG TOTE 0 axivntog Tapatnpn i B akovel Mo pe cuyvotnta:
. v - 340
v-U; 340-10

3.300Hz = 3.400Hz

i) To pnkog kKduatog Tov YoV, de&ld T TyNG, o givol petmpévo o oyéon Le To KOG KOUATOG TOV i-
S0V MoV, av 1 YN NTaV aKivnTr, KATA TV oTdGTACT) TOL SLOVOEL 1] TNYT|, GE ¥POVO LIaG TEPLOOOV.

ﬂv:ﬂo_USTs:i_&: = m=0,1m
fo f f 3.300

S S S

Kot oot Ba etvor To pikog KOUOTOG TOL 10V TOV 0KOVVE Kol Ol TPELS TOPOTNPNTEG, AGYETA OV KIVOD-

vt 1 Oy
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[pdyuott o A mapatnpntig akodel Nxo cvyvotnrag 3.30Hz, evd 1 taydTNTA TOL N0V OC TPOS CVTOV
v-v, 340-10
fa 3.300

givat v-vg, 0TOTE GTOV MO AWTO, AVTIGTOYEL UKo KOpaTOg A =

Avrictoya o akivntog mapatnpntig B, akovel nyo cvyvdtrag 3.40Hz kot 0 o yi' avtov dtodide-

v 340

to pe TaydTa 34m/s,cuvenmg To ufikog kopatog eivor A =—=——-—m=0,Im
fg  3.400
i) H apywn arwdctocn dicodvvapet pe N pnkn kopotog, 6mov d=NA —
d 80m
N =—=——=800 pfkn xduoroc.
2 01m HNKT KUHOTOG
, . . , , , d 80m
iv) O A Ba @tdoet Tov axivnto Tapatnpnty T xpovikn otiypn t=—= =8s
v, 10m/s

'Eto1 0 A 0o axovoet: Ny=F, t=3.300-8=26.400 péyioto fyov.
Avtictoya o B: Np=fz-t=3.400-8=27.200 péyicto fyov.

Xy o6i0:
O B 0a akovoel Ta idwa péyiota, mov Oa akovoel kol 0 A TapaTnpNTNG, CLUV T A B
uéyota mov Ppiokovrar peto&d toug (otnv andotoon d), ™ otryun t=0, apov B %

aUTa £Qovv TEPAoEl T amd ToV A KOl TPOKEITOL VO TEPAGOLY amd TN B€om
mov Ppioketar o B mapatnpntg. Mmopovpe oniadn va ypayovue:

Np=N 4+ N=26.400+800=27.200 péyicta fyov.

V) A@ov o mapatnpntig I' gtdoetl ot 0éom tov B 1 otiyun t=8s,0a akovoel 1060 péyloto 660 0KoHoEeL

kot 0 B, ovv ta péyieta mov ) otryun t=0, Bpickovrav de&id Tov B, oty apyikn andotacn tov 50m.

A avté fray N' = X_ S0m

A 0Im

givon Ny=Np+N'=27.200+500=27.700 péyiota.

AMAG TOTE TO TOUTOVO TOV 0LTIOV TOL Ba ekteréaet kKo 27.700tolavidoels.

=500, ondte 0 GVVOMKOG OPOUOC TV peyicTOV TOL O akovoel o T

YAtko Quotkng-Xnueiacg
I'tati 10 va powadleoar mpdyuara, eivar xakd pra drovg. ..
Empéiewa:

Arovions Mapyapng
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